
Тема. Планування представлення презентації та виступ перед аудиторією.  
Цілі: 
−​ навчальна: формувати вміння планувати представлення презентації та 
виступати з нею перед аудиторією; 
−​ розвивальна: розвивати світоглядні уявлення про роль інформаційних 
технологій у сучасному світі, логічне мислення, дослідницькі навички; 
−​ виховна: виховувати інформаційну культуру учнів, уважність та 
відповідальність, бажання мати глибокі та якісні знання. 

Тип уроку: Комбінований. 
Обладнання та наочність: дошка, комп’ютери з підключенням до мережі 

Інтернет, підручник, навчальна презентація. 
Програмне забезпечення: браузер, пакет офісних програм, редактор 

презентацій Microsoft Office PowerPoint. 
Хід уроку 

І. Організаційний етап 
-     привітання 
-     перевірка присутніх 
-     перевірка готовності учнів до уроку 
 

ІІ. Актуалізація опорних знань 
-​І група Розгадайте кросворд. Визначте та запишіть слово, яке буде 

отримане в зафарбованих клітинках. Що воно означає? 
-​ІІ група Виконання тестування за допомогою програми test-W 

 

ІІІ. Формулювання теми, мети й завдань уроку; мотивація навчальної 
діяльності 

Слово вчителя: Гарно оформлена презентація — половина справи. Перш ніж 
виступити з презентацією перед аудиторією, доповідач намагається зробити усе 
для того, щоб слухачі найкраще зрозуміли те, що їм хочуть розповісти. Як 
донести глядачам основні тези вашого виступу ми розглянемо на сьогоднішньому 
уроці. 

 
IV. Сприйняття та усвідомлення нового матеріалу 
Пояснення вчителя з елементами демонстрування презентації 
Пояснення вчителя з елементами демонстрування: 
Під час створення комп'ютерної презентації ви враховуєте, перед ким будете 

виступати з нею або хто і в яких умовах буде її переглядати. Залежно від цього 
потрібно планувати і хід її демонстрації. 



Якщо ви будете виступати з презентацією перед аудиторією, то можете 
керувати її показом вручну або спланувати час показу для автоматичної зміни 
слайдів. 

Якщо комп'ютерна презентація створюється для самостійного ознайомлення 
з її змістом без усного виступу, то варто спланувати в структурі презентації слайд 
з переліком розділів і забезпечити можливість швидкого переходу до перегляду 
потрібного розділу. 

Якщо презентація буде демонструватися без усного супроводу та керування, 
наприклад на великому екрані у виставковому залі або в транспорті, то потрібно 
спланувати та налаштувати її показ без зупинки до вимкнення. 

Під час планування показу варто обміркувати, які зі слайдів будуть 
демонструватися і в якій послідовності, скільки часу знадобиться на показ 
кожного з них, які ефекти будуть використані в комп'ютерній презентації. Окремо 
варто підготувати текст вашого виступу. 

Для настроювання показу відповідно до вашого плану призначено елементи 
керування вкладки «Показ слайдів». 

Використання гіперпосилань і кнопок дій надає можливість переглядати 
слайди презентації не послідовно, а в порядку, який зручний для користувача. 
Гіперпосилання на слайді може бути пов'язано з фрагментами тексту або з 
графічними об'єктами. 

Для кожного слайда презентації можна додати візуальний ефект, який 
відтворюватиметься під час появи слайда в процесі демонстрації комп'ютерної 
презентації, та вказати тривалість показу слайда. 

 
V. Засвоєння нових знань, формування вмінь 
Робота за комп’ютером 

1)    Повторення правил безпечної поведінки за комп’ютером. 
2)    Інструктаж учителя. 
3)    Практична робота за комп’ютерами (додаток 1) 
4)    Вправи для очей. 

VI. Підбиття підсумків уроку 
-​Вправа  „Мікрофон”: 
-​З сьогоднішнього уроку я зрозумів (ла) чи запам’ятав (ла), що ..... (відповідь 

учнів) 
VІІ. Домашнє завдання 
Створити кросворд, ребуси 



Творче завдання: Створити  презентацію «Рівненський природний 
заповідник» 
 


